

# РОЗМОВА З ШІОМАРОЮ

про те, як бути  
новенькою у  
Товаристві молодих  
жінок

Шіомара (вимовляється з наголосом на першому а)—зі штату Чіапас у південній Мексиці. Вона нещодавно перейшла у Товариство молодих жінок.



**Спочатку ми хочемо з тобою познайомитися.**

**Як ти розважаєшся?**

Катаюся на велосипеді, граю у футбол та готую їжу. Найбільше мені подобається готувати кесадилья!

**Який твій улюблений колір?**

Жовтий.

**Чого ти очікувала найбільше при переході з Початкового товариства до Товариства молодих жінок?**

Я була дуже рада, що піду до храму і буду виконувати хрищення.

**Що ти відчувала, коли вперше прийшла у Товариство молодих жінок?**

Спочатку було важко. Я переймалася тим, що подумають про мене старші дівчата. Я трохи нервувалася, поки ми не пішли всі разом до храму. Саме тоді ми стали добрими подругами.

**Яким був твій досвід, коли ти вперше пішла до храму?**

Це було дуже особливо. Коли я зайшла всередину храму Господа, це був духовний досвід для мене. Мені завжди хотілося ввійти до храму. У Початковому товаристві ми співали: "Люблю на храм дивитись, Колись туди піду". Тепер я можу сказати: "Люблю у храм ходити".

У той перший раз у храмі я виконувала хрищення за деяких моїх тіток, деяких рідних моєї бабусі (по маминій лінії) та за інших людей, яких я не знала. Храмова і сімейно-історична робота—це частина мого свідчення.

ІЛЮСТРАЦІЯ АЛІССИ ТАЛЛЕНТ



**Які веселі заходи ви проводили разом зі своєю групою Товариства молодих жінок?**

Готували печиво! Ми приготували 150 штук печива. Потім ми роздали його іншим людям. Заходи Товариства молодих жінок дуже цікаві. Під час них проводять цікаві уроки, вони мотивують і спрямовують, допомагаючи нам бути майбутніми місіонерами.

**Чи є інші дівчата твого віку у вашому приході?**

Лише я. Я також єдина членкиня Церкви у своєму класі в школі.

**Чи це важко бути єдиною членкинею у школі?**

Ні. Всі мої друзі знають, що я належу до іншої релігії, ніж вони, але вони не ставляться до мене якимось по-іншому.

**Що тобі подобається найбільше за все у Товаристві молодих жінок?**

Мені подобається більше дізнаватися про Спасителя та про план спасіння. Чудовим благословенням є також займатися сімейно-історичною роботою. Мені подобається виконувати храмові хрищення і давати надію нашим рідним, які вже залишили цю землю.

Мені подобається брати участь у програмі Товариства молодих жінок!